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Beads of Joy By James N Watts  

Beads of Joy — это модульное вязаное изделие, которое можно носить как произведение 

искусства. Для создания этого великолепного и красочного свитера нужны лишь простые 

техники, такие как набор петель, увеличение и уменьшение. Модульная техника 

соединения по мере вязания позволяет избежать необходимости в большом количестве 

швов. Это тот вид вязания, от которого вам будет трудно оторваться. Свободный силуэт 

выглядит непринужденно и удобен в носке. 

 

 

Этот дизайн опубликован в память о жизни и наследии Эйсаку Норо, художника-

визионера и основателя компании Noro yarns. Спасибо вам за то, что вы 

воплощаете в жизнь материалы, которые являются постоянным источником 

вдохновения в моей работе 

Пряжа: 

Noro Yukata- sport weight, 200g, 787 yards, 50% Silk/ 25% Wool/ 25% Polyamide. I used two 

colors for my sample: Color 1- (05) Tokyo Color 2- (08) Kyoto 

Вы можете использовать только один цвет вместо двух или более двух, если хотите. Вы 

можете использовать любую пряжу, которая вам нравится, в том числе многие другие 

предложения от Noro. 

РАЗМЕРЫ 

1(2, 3, 4, 5) 
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Свитер имеет готовую окружность груди: 

42,5 (50, 57, 64, 71) дюйма / [108 (127, 145, 162,5, 180,5 см] 

Эта одежда предназначена для ношения с 6-14” / [15-35,5 см] свободой облег.  Выберите 

размер на 6-14 дюймов / [15-35,5 см] больше, чем ваша собственная окружность груди. 

ПЛОТНОСТЬ: 

18 петель х 28 рядов = 4 дюйма х 4 дюйма=10х10 см в платочной вязке, после блокировки. 

 Имейте в виду, что при вязании этого модульного узора  размер может измениться по 

сравнению с образцом платочной вязки. Большинство вязальщиц склонны вязать плотнее, 

чем указано в схеме, поэтому после начала вязания проверьте плотность и при 

необходимости измените размер спиц. 

КОЛИЧЕСТВО ПРЯЖИ: 

Для этого проекта требуется в общей сложности: 

556 (741, 1112, 1335, 1557) ярдов 

[508 (678, 1017, 1221, 1424) метров] 

Если вы используете два цвета, вам понадобится 

278 (371, 556, 668, 779) ярдов 

[254 (339, 509, 611, 712) метра] 

В каждом цвете. 

 СПИЦЫ И НИТКИ  

• Круговые спицы 6 (4 мм) или спицы любого размера, необходимого для получения 

нужной плотности. Спицы большей длины (минимум 24 дюйма) лучше всего подходят для 

вязания основной части свитера, спицы 16 дюймов лучше всего подходят для вязания 

рукавов и воротника.  

• ИСПОЛЬЗУЙТЕ 4 круговые спицы (3,5 мм) или спицу на два размера меньше, чем та, 

которую вы используете для вязания тела. Манжеты и резинка низа вяжутся на спицах 

меньшего размера, поэтому рекомендуется использовать как 16-дюймовую леску для 

манжет, так и более длинную для подола. Конечно, также можно использовать DPN или 

magic loop.  

• Маркеры петель 

• Гобеленовая или штопальная игла для матрасных стежков и заделки концов. 

КОНСТРУКЦИЯ 

Этот свитер состоит из отдельных частей, которые соединяются с помощью модульной 

техники. Каждый сегмент представляет собой, образно говоря, «нить из бусин», которая 

вяжется снизу вверх. Новые сегменты вяжутся и прикрепляются к левой стороне 

предыдущих сегментов. Во всех размерах каждая деталь состоит из 9 сегментов, две детали 
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идентичны, вяжутся отдельно и сшиваются вместе. Это означает, что у свитера нет чёткого 

разделения на переднюю и заднюю части, и вы можете носить его в любом положении. 

После сшивания края, петли рукава и воротника подхватываются и вяжутся по кругу. 

ИЗМЕНЕНИЕ ДЛИНЫ СВИТЕРА 

Посмотрите на схему на странице 5, чтобы проверить, соответствует ли длина вашему 

размеру. Этот свитер предназначен для укороченной модели, но вы можете легко 

изменить длину по своему усмотрению. Мотив этого свитера состоит из 24 рядов. Чтобы 

укоротить или удлинить свитер, провяжите меньше или больше 24 рядов. Каждый 24-

рядный повтор составляет примерно 3,5 дюйма / [9 см] в длину. Убедитесь, что, когда вы 

решите изменить свой свитер, вы будете вязать одинаковое количество повторов на всех 9 

сегментах обеих частей тела.  

 Для каждого 24-рядного повтора, который вы добавляете/вычитаете, вам также нужно 

будет добавить/вычесть 12 подхваченных петель в начале каждого сегмента. 

 

Схема со  стр. 5 см  
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СЕГМЕНТ 1  

Если вы используете пряжу двух цветов, начните с того, какой цвет вам больше нравится, и 

чередуйте каждый отрезок.  

При вязании второго полотнища придерживайтесь того же порядка цветов. 

Используйте спицы US 6 (4 мм) или калибр любого другого размера, который у вас есть, 

используя Long Tail Cast On, наберите 4(5, 6, 7, 8)п. 

Ряд 1 и все изнаночные ряда (WS): изнаночными до конца ряда. 

(с этого момента в Сегменте 1 записываются только лицевые ряды RS, изнаночные ряды WS 

остаются прежними.) 

Ряд 2 (RS): k до конца ряда. 

Ряд 4 (RS): k до последней петли, M1L, k1. (1-п прибавлена) 

Ряд 6 (лицевая сторона): ): k до последних 3 петель, (M1L, k1) три раза. (3 петли прибавлены) 

 Ряд 8 (лицевая сторона): k до последней петли, M1L, k1. (1 петля прибавлена)  

9 (10, 11, 12, 13) всего петель. 
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 Ряды 9-15: провязать 7 рядов чулочной вязкой. 

Ряд 16 (RS): k до последних 3 петель, k2tog, k1. (1 петля убавлена) 

 Ряд 18 (RS): k до последних 7 петель, k2tog три раза, k1. (3 петли убавлены) 

Ряд 20 (лицевая сторона): k до последних 3 петель, провязать 2 лиц вместе, провязать 1 

лиц. (1 петля убавлена) 

 Остается 4 (5, 6, 7, 8) петель. 

 Ряды 21-24: провязать 4 ряда чулочной вязкой. 

 Повторить предыдущие 24 ряда еще 4 (4, 5, 5, 5) раз. На последнем повторении в 24-м ряду 

на лицевой стороне закрыть петли. Если вы меняете клубки пряжи между сегментами, 

отрежьте нить. Если вы собираетесь продолжить работу с тем же клубком пряжи в 

следующем сегменте, вы можете сразу перейти к сегменту 2, не отрезая и не прикрепляя 

заново нить. Просто не забудьте закрепить последнюю петлю, пропустив ее через первую 

петлю. 

 

СЕГМЕНТ 2 

 

Подберите и наберите петли: начиная со звезды, 

отмеченной на схеме  (в верхней части сегмента 1, где 

вы только что закончили и закрыли петли), 

продвигайтесь вниз по левой стороне (волнистая 

сторона) и подбирайте и вяжите через ряд, пока не 

дойдёте до низа. Поднято 60 (60, 72, 72, 72) петель.  

Поверните работу на изнаночную сторону WS, 

используя cable cast on, наберите 1петлю,  поставьте 

маркер(м), наберите 16 (18, 20, 22, 24) п. 

Ряд 1 и все ряды с изнаночной стороны (ИС): p до 

маркера, см,  p2tog, повернуть работу. 

(с этого момента записываются только ряды с лицевой 

стороны, ряды с изнаночной стороны записываются так 

же, как и выше.) 

Ряд 2 (ЛС): k1, sm, k до конца ряда. 

Ряд 4 (ЛС): k1, sm, ssk, k до последних 3 петель, k2tog, k1. 

(2 петли   убавлены) 

Ряд 6 (RS): к1, sm, ssk три раза, к до последних 7 петель, 

к2tog три раза, к1. (6 петель убавлено) 

 Ряд 8 (RS): к1, sm, ssk, к до последних 3 петель, к2tog, к1. (2 петли убавлено) 6 (8, 10, 12, 14) 

петель слева от маркера. 
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Ряд 10 (RS): k1, sm, k до конца ряда. 

Ряд 12 (RS): k1, sm, k до конца ряда. 

Ряд 14 (RS): k1, sm, k до конца ряда. 

Ряд 16 (RS): k1, sm, M1R, k до последней петли, M1L, k1. (2 п убавлены) 

Ряд 18 (RS): k1, sm, (M1R, k1) три раза, k до последних 3 петель, (M1L, k1) три раза. (6 петель 

прибавлено) 

 Ряд 20 (RS): k1, sm, M1R, k до последней петли, M1L, k1. (2 петли увеличено) 16 (18, 20, 22, 

24) петель слева от маркера. 

Ряд 22 (по часовой стрелке): к1, sm, к до конца ряда. 

 Ряд 24 (по часовой стрелке): к1, sm, к до конца ряда. (при последнем повторении не 

делайте к до конца ряда. Удалите маркер и закройте все петли.) 

 Повторите предыдущие 24 ряда ещё 4 (4, 5, 5, 5) раз. Все начальные подхваченные петли 

должны быть провязаны 2 п. вместе.  

После закрытия петель отрежьте пряжу, если вы меняете цвет на следующем сегменте. 

СЕГМЕНТ 3 

Поднимите и подхватите: начиная с верхней части СЕГМЕНТА 2 (где вы только что закрыли 

петли), продвигайтесь вниз по левой стороне и поднимайте и вяжите в каждом втором 

ряду, пока не дойдёте до низа. Поднято 60 (60, 72, 72, 72) петель. Разверните работу на WS, 

используя cable cast оn наберите 1п, поставьте маркер и наберите еще 6 (8, 10, 12, 14) п. 

 1-й ряд и все ряды с изнаночной стороны (WS): изнаночными до маркера, sm, p2tog, 

разверните работу. 

(с этого момента записываются только лиц ряды RS, изн. ряды (WS) остаются такими же, 

как указано выше.) 

Ряд 2 (RS): k1, sm, k до конца ряда. 

Ряд4 (RS): k1, sm, M1R, k до последней петли, M1L, k1. (2 петли  прибавлено) 

Ряд 6 (RS): k1, sm, (M1R, k1) три раза, k до последних 3 п, (M1L, k1) три раза. (6 петель 

прибавлено) 

Ряд 8 (RS): k1, sm, M1R, k до последней петли, M1L, k1. (2 петли увеличено) 16 (18, 20, 22, 

24) петель слева от маркера. 

Ряд 10 (RS): k1, sm, k до конца ряда. 

Ряд 12 (RS): к1, sm, к до конца ряда. 

 Ряд 14 (RS): к1, sm, к до конца ряда. 

 Ряд 16 (RS): к1, sm, ssk, к до последних 3 петель, к2, к1. (2 петли убавлено) 
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Ряд 18 (по часовой стрелке): к1, sm, ssk три раза, к до последних 7 петель, к2tog три раза, 

к1. (6 петель убавлено) 

 Ряд 20 (по часовой стрелке): к1, sm, ssk, к до последних 3 петель, к2tog, к1. (2 петли 

убавлено) 6 (8, 10, 12, 14) петель слева от маркера 

Ряд 22 (по часовой стрелке): к1, sm, к до конца ряда. 

 Ряд 24 (по часовой стрелке): к1, sm к до конца ряда. (при последнем повторении не 

делайте к до конца ряда. Удалите маркер и закройте все петли.) 

 Повторите предыдущие 24 ряда ещё 4 (4, 5, 5, 5) раз. Все начальные подхваченные петли 

должны быть провязаны 2 п. вместе. 

После закрытия петель отрежьте нить, если вы меняете цвет на следующем сегменте.  

 СЕГМЕНТ 4 

Поднимите и подхватите: начиная с верхней части СЕГМЕНТА 3 (где вы только что закрыли 

петли), продвигайтесь вниз по левой стороне и подбирайте и вяжите в каждом втором 

ряду, пока не дойдёте до низа. Подобрано 60 (60, 72, 72, 72) петель. Поверните работу на 

лицевую сторону, используя cable cast on,  наберите 1 петлю, поставить маркер и наберите 

еще 16 (18, 20, 22, 24) петель. 

 Следуя инструкциям для сегмента 2, провяжите ряды 1-24  4 (4, 5, 5, 5) раз в общей 

сложности (без закрытия петель в 24-м ряду), продолжая использовать сегмент 2 в качестве 

ориентира, провяжите ряды 1-16 ещё раз. Продолжайте ниже 

СЕГМЕНТ 5 

Поднимите и подхватите: начиная с левого края закрытых петель в 17-м ряду сегмента 4, 

продвигайтесь вниз по левой стороне и подбирайте и вяжите в каждом втором ряду, пока 

не дойдёте до низа. Поднято 56 (56, 68, 68, 68) петель. Поверните работу на лицевую 

сторону, используя cable cast on, 1-ю петлю, поставить маркер и набрать еще 6 (8, 10, 12, 

14) петель.  

 Следуя инструкциям для сегмента 3, провяжите ряды 1-24  4 (4, 5, 5, 5) раз (без закрытия 

петель в 24-м ряду), продолжая использовать сегмент 3 в качестве ориентира, провяжите 

ряды 1-9 ещё раз.  Продолжайте ниже.  

Ряд 10 (RS): k1, sm, M1R, k до последней петли, M1L, k1. (2 петли прибавлены) 18 (20, 22, 24, 

26) петель слева от маркера. 

 Ряд 12 (RS): k1, sm, k до конца ряда. 

 Ряд 14 (RS): k1, sm, k до конца ряда. 

Ряд 16 (RS): На этом этапе все наборные петли должны быть выполнены. Закройте все петли 

свободно. (Размеры 1 и 2 должны быть особенно осторожны, чтобы вязка была свободной, 

иначе вам будет трудно надеть свитер через голову.) Отрежьте нить, если меняете цвет на 

следующем участке. 

СЕГМЕНТ 6 
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Поднимите и подхватите: начиная с верхней части сегмента 5 (где вы только что закрыли 

петли), продвигайтесь вниз по левой стороне и поднимайте и вяжите в каждом втором 

ряду, пока не дойдёте до низа. 56 (56, 68, 68, 68) петель поднято. Поверните работу на 

лицевую сторону, используя cable cast on, провяжите 1-ю петлю, поставьте маркер и 

наберите еще16 (18, 20, 22, 24) петель.  

 Следуя инструкциям для сегмента 2, провяжите ряды 1-24  4 (4, 5, 5, 5) раз (без закрытия в 

24-м ряду), продолжая использовать сегмент 2 в качестве ориентира, провяжите ряды 1-13 

ещё раз, затем продолжайте ниже. 

Ряд 14 (по часовой стрелке): к1, sm, М1Р, к последней петл, М1Л, к1. (2 петли  прибавлены) 

8 (10, 12, 14, 16) петель слева от маркера. 

Ряд 15 (против часовой стрелки): изнаночными до маркера, рм, р2вместе, повернуть 

работу. Все подхваченные петли теперь провязаны. 

Ряд 16 (RS): закрыть 4 (5, 6, 7, 8) петель, k до последних 3 петель, (M1L, k1) три раза. Всего 8 

(9, 10, 11, 12) петель. 

 Ряд 17 (WS): p до конца ряда. 

Ряд18 (RS): sl1, k1, psso, k до последней петли, M1L, k1. 8(9, 10, 11, 12) петель в сумме. 

Ряд 19 (WS): p до конца строки. 

Ряд 20 (RS): sl1, k1, psso, k до последней строки. 7(8, 9, 10, 11) петель в сумме. 

Ряд 21 (ВП): изнаночными до конца ряда. 

 Ряд 22 (ВП): sl1, к1, psso, к до последней петли 6 (7, 8, 9, 10) петель в общей сложности. 

 Ряд 23 (ВП): р до конца ряда. 

 Ряд 24 (ВП): Закрыть все петли. 

 Отрежьте нить, если меняете цвет на следующем участке. 

СЕГМЕНТ 7 

Поднимите и подхватите: начиная с верхней части сегмента 6 (где вы только что закрыли 

петли), спускайтесь вниз по левой стороне и поднимайте и вяжите в каждом втором ряду, 

пока не дойдёте до нижней части. 60 (60, 72, 72, 72) петель поднято. Поверните работу на 

WS, используя cable cast on наберите 1 п, поставить маркер, наберите 6 (8, 10, 12, 14) 

петель. 

Вяжите сегмент 7, следуя всем инструкциям для сегмента 3. 

СЕГМЕНТ 8  

Поднимите и подхватите: начиная с верхней части сегмента 7 (где вы только что закрыли 

петли), продвигайтесь вниз по левой стороне и подбирайте и вяжите в каждом втором 

ряду, пока не дойдёте до низа. 60 (60, 72, 72, 72) петель поднято. Поверните работу на WS, 

используя cable cast on наберите 1 п, поставить маркер, наберите 16 (18, 20, 22, 24) п. 

 Вяжите сегмент 8, следуя всем инструкциям для сегмента 2. 
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 СЕГМЕНТ 9  

Поднимите и подхватите: начиная с верхней части сегмента 8 (где вы только что закрыли 

петли), продвигайтесь вниз по левой стороне и подбирайте и вяжите в каждом втором 

ряду, пока не дойдёте до низа. 60 (60, 72, 72, 72) петель подобрано. Переверните работу на 

лицевую сторону, используя cable cast on, наберите 1 п, поставить маркер, наберите 4 (5, 

6, 7, 8) петель. 

Ряд 1 и все изнаночные ряды (WS): p до маркера, sm, p2tog, перевернуть работу. 

(с этого момента записываются только лицевые ряды RS, изн. ряды WS ряды записываются 

так же, как и выше.) 

Ряд 2 (RS): k1, sm, k до конца ряда 

Ряд 4 (RS): k1, sm, M1R, k до конца ряда (1 п прибавлена). 

Ряд 6 (RS): k1, sm, (M1R, k1) три раза, k до конца ряда. (3 петли прибавлены) 

 Ряд 8 (RS): k1, sm, M1R, k до конца ряда (1 петля прибавлена). 9 (10, 11, 12, 13) петель слева 

от маркера. 

 Ряд 10 (RS): k1, sm, k до конца ряда. 

Ряд  12 (RS): k1, sm, k до конца ряда 

Ряд   14 (RS): k1, sm, k до конца строки. 

Ряд   16 (RS): k1, sm, ssk, k до конца строки. (1п убавлена) 

Ряд   18 (RS): k1, sm, ssk три раза, k до конца строки. (3 п убавлено) 

Ряд   20 (RS): k1, sm, ssk, k до конца строки. (1п убавлена) 

Ряд 22 (RS): k1, sm, k до конца ряда. 

Ряд 24 (RS): k1, sm, k до конца ряда. (при последнем повторении не вяжите k до конца ряда. 

Удалите маркер и провяжите все петли.) 

Повторите предыдущие 24 ряда ещё 4(4, 5, 5, 5) раз. Все начальные подхваченные петли, 

должны быть провязаны 2-мя вместе.  

После закрытия петель обрежьте нить. 

 ВТОРАЯ ПАНЕЛЬ ДЛЯ ТЕЛА  

Повторите все инструкции с начала схемы, чтобы связать вторую панель для тела.  

СШИВАНИЕ  

Примечание: если вы используете Noro или любую другую однослойную пряжу, которая 

легко рвется, используйте другую пряжу для выполнения швов матрасной строчкой. 

Обычно я использую пряжу для носков из смеси шерсти и нейлона, но подойдет любая 

пряжа, способная выдержать небольшое натяжение. Если у меня есть подходящий цвет, я 

использую его, если нет, то все, что есть под рукой. 
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 Правильно выполненный матрацный шов не виден с внешней стороны изделия. 

Выровняйте верхние края двух панелей тела. Начиная с любого из плеч, сшейте вместе 

детали переда, начиная с точки, где начинается формирование горловины, и продвигаясь 

к внешнему краю изделия. Повторите для второго плеча. 

 Затем сшейте вместе боковые швы, оставив отверстие для проймы. От плечевого шва 

отмерьте вниз по стороне изделия 8,5 (9,5, 10, 10,5, 11,5) дюймов / [21,5 (24, 25,5, 26,5, 29) 

см]. Это должно быть примерно 60 (67, 70, 74, 81) рядов от верха плеча. Край ткани на 

вязанных изделиях может быть очень эластичным, и его трудно измерить, поэтому 

проверьте количество рядов. В этом месте поместите маркер для закрепочного стежка 

рядом с краем ткани, чтобы обозначить подмышечную впадину рукава и понять, на какое 

расстояние нужно сделать матрасный стежок. 

Начиная с любой из сторон, выровняйте боковой шов на панелях для тела и прошейте 

матрасным швом, начиная с подола одежды и продвигаясь вверх до точки, которую вы 

только что отметили. Повторите для второго бокового шва. 

 РУКАВА  

Если вы используете два цвета, то сами решаете, какой из них  

использовать для рукавов. Поскольку я использовал «Цвет 1» для сегментов 1 и 9, я решил 

использовать «Цвет 2» для рукавов и перешла на «Цвет 1» для резинки.  

 Начиная с подмышечной впадины, на спицах 6-го размера или того размера, которым вы 

вязали основную часть свитера, наберите и провяжите 78 (86, 90, 96, 104) петель. Набирайте 

петли примерно в соотношении 2:3 (это означает, что вы набираете 2 петли из каждых 3 

петель по краю проймы.) Поместите маркер и соедините петли, чтобы работать вкруговую. 

 Вяжите резинкой, пока длина рукава не составит примерно 2,75 дюйма / [7 см] или пока 

рукав не достигнет желаемой длины за вычетом резинки.  

 По желанию: смените цвет. (Если вы меняете цвет, провяжите один ряд в чулочной вязке 

новым цветом, прежде чем приступать к кайме.)  

 Переключитесь на 4-й размер или на спицы на два размера меньше той, которую вы только 

что использовали, провяжите 1x1 (к1, р1) кайму длиной 0,75 дюйма / [2 см]. Закройте все 

петли.  Повторите для второго рукава.  

ПОДОЛ  

На длинной окружности, используя спицы 4-го размера или спицы на два размера меньше, 

чем те, которыми вы вязали основную часть свитера, тем же цветом, которым вы вязали 

манжеты с резинкой, наберите и провяжите 2 из каждых 3 петель по всему подолу свитера, 

поставьте маркер и продолжайте вязать по кругу. Я не привожу здесь количество петель, 

потому что точное количество петель не так важно. Однако вы будете вязать резинку 1х1, 

поэтому вам нужно чётное количество петель. Но вместо того, чтобы тратить своё 

драгоценное время на подсчёт такого количества петель, если я дохожу до конца первого 

ряда резинки и обнаруживаю, что у меня нечётное количество петель, я вяжу 2 лицевые 
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вместе над последними двумя петлями, чтобы получить чётное количество. Работайте 

умнее, а не усерднее :-) 

Обработайте кромкой 1х1 (к1, р1), пока подол не станет размером 75” / [2 см]. Закройте все 

петли. 

ВОРОТНИК 

На 16-дюймовой игле US 6 или любого другого размера, который вы использовали для 

вязания основной части свитера, начните с любого плечевого шва, затем поднимите и 

вяжите в каждой петле  по краю выреза, отметьте маркером и соедините, чтобы работать 

по кругу. Выполните 3 ряда чулочной вязкой. Закройте все петли свободно. 

 ЗАВЕРШЕНИЕ  

Вплетите и обрежьте все свободные концы. В этой схеме нельзя обойтись без отпаривания. 

Если вы подержите свитер 20 минут в теплой воде, это значительно улучшит его текстуру. 

Отпаривайте и раскладывайте по схеме, при необходимости закрепляя булавками.  
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